Задача: Определить из приведенного сообщения:
1. Версию протокола сетевого уровня

2. Приоритет сетевого уровня для данной дейтаграммы

3. Протокол транспортного уровня (Dec’код и название)

4. Сетевой адрес назначения

5. Транспортный порт отправителя

6. Транспортный порт получателя

7. Тип и класс тэга протокола прикладного уровня

8. Длину сообщения протокола прикладного уровня

9. Длину и содержимое поля Community
10. Тип PDU и его длину (в байтах)

i. Значение идентификатора запроса – RequestID
ii. Скорость передачи в интерфейсе

iii. Количество переданных пакетов

    0000: 00 00 e2 e8 22 8e 08 00   5a 7c 22 f1 08 00 45 80  

    0010: 01 37 9c bf 00 00 30 11   70 56 c0 a8 95 ea c4 95  

    0020: a8 86 00 a1 c0 7a 01 23   7b 84 30 82 01 17 02 01  

    0030: 00 04 05 61 63 2d 33 34   a2 82 01 09 02 04 35 97  

    0040: ac 59 02 01 00 02 01 00   30 81 fa 30 0f 06 08 2b  

    0050: 06 01 02 01 01 03 00 43   03 73 d4 7a 30 11 06 0a  

    0060: 2b 06 01 02 01 02 02 01   05 03 42 03 00 fa 00 30  

    0070: 0f 06 0a 2b 06 01 02 01   02 02 01 08 03 02 01 01  

    0080: 30 0f 06 0a 2b 06 01 02   01 02 02 01 09 03 43 01  

    0090: 00 30 12 06 0a 2b 06 01   02 01 02 02 01 0a 03 41  

    00a0: 04 04 12 5a 5d 30 11 06   0a 2b 06 01 02 01 02 02  

    00b0: 01 0b 03 41 03 08 6f da   30 0f 06 0a 2b 06 01 02  

    00c0: 01 02 02 01 0c 03 41 01   07 30 0f 06 0a 2b 06 01  

    00d0: 02 01 02 02 01 0d 03 41   01 00 30 0f 06 0a 2b 06  

    00e0: 01 02 01 02 02 01 0e 03   41 01 00 30 12 06 0a 2b  

    00f0: 06 01 02 01 02 02 01 10   03 41 04 13 a1 78 fa 30  

    0100: 11 06 0a 2b 06 01 02 01   02 02 01 11 03 41 03 08  

    0110: 0d 32 30 0f 06 0a 2b 06   01 02 01 02 02 01 12 03  

    0120: 41 01 00 30 0f 06 0a 2b   06 01 02 01 02 02 01 13  

    0130: 03 41 01 00 30 0f 06 0a   2b 06 01 02 01 02 02 01  

    0140: 14 03 41 01 22   

